Rep 476. Merc 190 10/14/2015 10:55

"RUTAS IMBABURA SA"

Compañía de carga pesada

RESOLUCIÓN #.003-CJ-D10-2008-CNTTT

RUC: 1091725238001

TELEF: 062926271

Otavalo, 04 de Octubre del 2015

Señor

Héctor Amílcar Carlosama

Presente.-

Estimado Señor:

REGISTRO, DE LA PROPIEDA OTAVALO
CANCELADO

Certifico y comunico a usted que de acuerdo a lo estimado en la cláusula Quinta: Disposición Transitoria de los Estatutos Sociales de la Compañía de Transporte Pesados RUTAS IMBABURA S.SA., y de conformidad a lo dispuesto en el Art. 139 de la Ley de Compañías, se le rectifico a usted GERENTE GENERAL de la compañía, por el periodo de dos años y subrogara al PRESIDENTE en caso de ausencia o impedimento legal.

La COMPAÑÍA DE TRANSPORTES PESADOS RUTASIMBABURA S.A., fue constituida el 28 de abril del 2008, ante el Notario Vigésimo Octavo del Cantón Quito, Dr. Jaime Holguín, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Otavalo, el 25 de Junio del 2008.

Muy Atentamente,

Sr. Espín Chavez Santos Javier

PRESIDENTE C.C. 100209624-4

RAZON.- Acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL Otavalo, 04 de Octubre del 2015

Hector Amilcar Carlosama
GERENTE GENERAL

C.C. 0400797825

DIRECCIÓN: Cdla. Miravalle-los Sauces y Los Arrayanes

OTAVALO-ECUADOR



REGISTRO DE LA PROPIEDAD MUNICIPAL . . . DEL CANTÓN OTAVALO



Comprobante de cobro:

Revisión: Alexandra Barahona

253

REGISTRO DE LA PROPIEDAD MUNICIPAL DEL CANTÓN OTAVALO

Razón de Inscripción

Con esta fecha queda inscrito el nombramiento de GERENTE GENERAL, de la Compañía de Transporte Pesados RUTAS IMBABURA S.A., designado para un periodo de DOS años, ante la Asamblea General Extraordinaria de Socios de la Compañía, de fecha nueve de agosto del año dos mil quince, a favor del señor CARLOSAMA MORALES HECTOR AMILCAR, con el número de cédula de ciudadanía 040079782-5, en el REGISTRO MERCANTIL, con número de repertorio 476, partida 190 del año 2015.

Otavalo, 10 de noviembre del 2015 10:55 am. REGISTRO DE LA PROPIEDAD MUNICIPA DEL CANTÓN OTAVAHO 0000 🖈 b. Marçe/o Vicente Barba Bejarano. REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD-DEL RESPONSABLES: Revisión: Abg. Jorge Narváez Razon: Alfonso Maya

Dirección: Roca 568 entre Piedrahita y Olmedo Teléfono: (06) 2928 260 / (06) 2927 300 / Otavalo - Ecuador Email: rp.otavalo.imb.zl@gmail.com

